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Звітний період - 2018 рік  
 
І. Повідомлення про виконання обов’язкових критеріїв надання та 
підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 
 

Повідомляємо, що Національний університет «Києво-Могилянська 
академія» виконує обов’язкові критерії надання та підтвердження статусу 
національного закладу вищої освіти, якими є: 
1) виконання Законів України «Про освіту» та «Про вищу освіту», 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти; 
 

У 2018 році у Національному університеті «Києво-Могилянська 
академія» не здійснювались планові та позапланові заходи державного 
контролю (нагляду) за дотриманням законодавства у сфері освіти. 

За звітний період у НаУКМА на виконання Законів України «Про 
освіту», «Про вищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.12.2015 р. № 1187 були розроблені та введені в дію такі 
документи: 



1. «Положення про академічну доброчесність здобувачів освіти у 
НаУКМА» (наказ від 07.03.2018 р. № 112). 

2. «Порядок проведення запису студентів  на вибіркові дисципліни за 
допомогою системи автоматизованого запису» (наказ від 07.03.2018 р. 
№ 109). 

3.  «Положення про атестацію педагогічних працівників Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» (наказ від 26.03.2018 р. № 
138). 

4.  «Положення про порядок створення, організацію і роботу 
екзаменаційної комісії  в Національному університеті «Києво-
Могилянська академія» (наказ від 25.05.2018 р. № 232). 

5. «Методичні рекомендації щодо розробки навчально-методичного 
забезпечення навчальних дисциплін у Національному університеті 
«Києво-Могилянська академія» (наказ від 07.12.2018 р. № 529). 

 
2) відсутність виявлених раніше порушень Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти; 
 
Порушень Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у 

НаУКМА за звітний період не виявлено. 
У 2018 році в НаУКМА було проведено позапланову перевірку згідно з 

наказом Головного управління Держпраці у Київській області від 14.03.2018 
року № 627 з метою виявлення стану охорони праці для започаткування та 
провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, під час якої 
перевірялось дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з 
охорони праці та промислової безпеки. 

Під час перевірки порушень не виявлено. 
Згідно з актом перевірки суб’єкта господарювання (виробничого об'єкта) 

від 23.02.2018 року №  5.5/247/124 стан приміщень та матеріально-технічна 
база, наявна документація з питань охорони праці в цілому відповідають 
вимогам нормативно-правовим актам з питань охорони праці.  

 
3) наявність єдиного інформаційного середовища закладу вищої освіти, 

в якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності 
(Додаток 1); 

4) розміщення на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 
обов'язкової інформації, передбаченої законодавством (Додаток 2, Таблиця 
1). 
 
ІІ. Звіт про значення показників порівняльних критеріїв надання та 
підтвердження статусу національного закладу вищої освіти 
 
Таблиця 2. Здобувачі вищої освіти (Додаток 3). 
Таблиця 3. Наукові, науково-педагогічні працівники (Додаток 4). 
Таблиця 4. Наукометричні показники (Додаток 5). 
Таблиця 5. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше 
п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації 



було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science (Додаток 
6). 
Таблиця 6. Наукові журнали та об’єкти інтелектуальної власності (Додаток 
7). 
Таблиця 8. Значення порівняльних показників (Додаток 8). 
 
 
 
 
 
Т. в. о. президента НаУКМА      Т. О. Ярошенко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА 

АКАДЕМІЯ» 
 
Національний університет «Києво-Могилянська академія» − спадкоємець 

одного з найстаріших вищих навчальних закладів України і Центрально-
Східної Європи, першого офіційно визнаного у східнослов’янському світі − 
Києво-Могилянської Академії. Заснована 15 жовтня 1615 року як школа для 
дітей усіх станів на кошти знатної киянки Галшки Гулевичівни, у 1658 році 
офіційно набула юридичних прав вищої школи й титулу «академія» за 
Гадяцькою угодою. У 1817 році Києво-Могилянську академію було 
перетворено на Київську духовну семінарію, а в 1819 році на території та в 
приміщеннях Києво-Могилянської академії відбулося відкриття Київської 
духовної академії, яка припинила існування в 1918 році.  

Після здобуття Україною незалежності в 1991 році розпорядженням 
Голови Верховної Ради України Києво-Могилянська академія відроджена як 
університет «Києво-Могилянська академія», а після Указу Президента України 
1994 року університет одержав статус національного і став іменуватися – 
Національний університет «Києво-Могилянська академія» (НаУКМА).  

Як державний заклад вищої освіти, НаУКМА провадить свою діяльність 
відповідно до Конституції України, Законів України «Про вищу освіту», «Про 
освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», актів Президента 
України, Кабінету Міністрів України, інших нормативно-правових актів 
України, Статуту НаУКМА, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України 21 грудня 2016 року № 1589. 

Декретом Кабінету Міністрів України університету було передано в 
безоплатне безстрокове користування будівлі та споруди, які перебувають у 
загальнодержавній власності й розташовані на його історичній території. 
НаУКМА використовує передане майно в освітніх цілях відповідно до Статуту 
без зміни форми власності та утримує його за рахунок коштів НаУКМА.  

Із дня свого відродження університет, спираючись на вітчизняні традиції й 
здобутки міжнародного досвіду, активно розбудовує інноваційну модель вищої 
освіти в Україні, інтегровану у світову систему. Головна мета університету – стати 
таким навчально-виховним і науковим закладом, творчим об’єднанням, де б 
індивідуальна та спільна діяльність співробітників і студентів ґрунтувалась на 
засадах гуманізму й була спрямована на розвиток особистості як найвищої 
людської цінності, формування інтелектуального потенціалу суспільства, 
забезпечувала наукову, загальнокультурну, практичну підготовку спеціалістів 
вищої кваліфікації. 

Своє призначення НаУКМА реалізує через таку практику: 
- впровадження збалансованих і зіпертих на передовий досвід бакалаврських, 

магістерських, аспірантських і докторських програм; 
- органічне поєднання навчання з науково-дослідною роботою; 
- орієнтацію на міжнародні стандарти фундаментальних навчальних курсів, 

що дають широку освіту, виховують культуру мислення й дозволяють 
випускникові гнучко реагувати на динамічні зміни на ринку праці; 

- створення високодуховного середовища; 



- творче використання міжнародних здобутків організації освітнього процесу, 
сучасних освітніх технологій. 

Основним освітнім принципом НаУКМА є концепція вільного творчого 
навчання (Liberal Arts Education), яка ґрунтується на визнанні цінностей 
демократичного суспільства й передбачає участь студента у формуванні свого 
навчального плану, вибір навчальних дисциплін,  сертифікатних програм та 
програми MINOR, трирівневу систему вищої освіти, перенесення центру ваги в 
навчанні з аудиторії на самостійну роботу студента. 

Як багатопрофільний заклад вищої освіти, НаУКМА здійснює: 
- на основі повної загальної середньої освіти підготовку фахівців з широкого 

спектру спеціальностей за освітніми, освітньо-науковими програмами бакалаврів, 
магістрів, аспірантів і докторантів; 

- надає допомогу вступникам на підготовчих курсах. 
Освітню діяльність НаУКМА здійснює за державним замовленням і за 

договорами про надання освітніх послуг з юридичними та фізичними особами. 
Мовами навчання є українська й англійська. Починаючи з третього року 

навчання, студент може поглиблювати знання англійської мови за профілем своєї 
спеціальності або обрати для вивчення ще одну іноземну мову: німецьку, 
французьку, польську, чеську, турецьку, японську тощо. 

В університеті з першого року відродження запроваджено систему 
кредитування навчальних дисциплін, що дає змогу плідно співпрацювати з 
закордонними закладами освіти в плані обміну студентами, рейтингову систему 
оцінки знань і самостійної роботи студентів, проводяться навчально-наукові та 
науково-дослідні семінари, атестація здійснюється переважно в письмовій або 
комбінованій формах. 

У 2005 році на окреме запрошення Асоціації європейських університетів 
НаУКМА підписав MagnaCharta і став індивідуальним повноправним членом 
Асоціації європейських університетів – представницької організації європейських 
університетів і національних рад ректорів, яка є основним голосом громади вищої 
європейської освіти в Європі.  

НаУКМА першим серед закладів вищої освіти України: 
-  розробив і впровадив чотирирічні бакалаврські та дворічні магістерські 

програми, створені з урахуванням найкращих здобутків європейської та 
американської систем вищої освіти; 

-  розробив і впровадив нові для вітчизняної освіти програми підготовки 
фахівців з економічної теорії, соціальної роботи, менеджменту в охороні здоров’я, а 
також надав інноваційного формату іншим програмам – філологія, журналістика 
тощо; 

-  у 2006 році розробкою докторських (PhD) програм першим долучився до 
реформування третього циклу освіти, передбаченого Болонськими деклараціями. 

НаУКМА співпрацює зі 142 університетами 35 країн світу. У середньому 
20% студентів НаУКМА беруть участь у міжнародних проектах – літніх 
школах, конференціях, стажуванні тощо. В університеті діють спільні навчальні 
програми з закордонними університетами, які дозволяють отримати два 
дипломи – НаУКМА та університету-партнера програми. 

Із останніх прикладів такої співпраці - спільний академічний проект 
НаУКМА та Університету Індіани в Блумінгтоні (США), який  отримав грант 



від Державного департаменту США. Його завданням є підготовка та 
підвищення рівня фахівців з урядових комунікацій в Україні, для чого 
планується розробка і впровадження у НаУКМА трьох академічних програм: 
магістерської програми з урядових комунікацій (2020), сертифікатної програми 
для бакалаврів НаУКМА (2021) та тренінгової програми для фахівців, які 
працюють у державних органах та місцевому самоврядуванні (2020).   

НаУКМА є членом Асоціації європейських Університетів, Асоціації 
університетів країн чорноморського регіону, Міжнародної асоціації президентів 
університетів (IAUP), Європейської асоціації міжнародної освіти (EAIE), а також 
підписантом Великої Хартії Університетів.  

 Інноваційна система освіти та велика увага до якості освіти – запорука 
того, що НаУКМА заслужено вважають одним із найпрестижніших закладів 
вищої освіти  держави, а його випускники користуються стабільно високим 
попитом на ринку праці.  

Один з наріжних принципів НаУКМА – нульова толерантність до корупції 
та плагіату, високі вимоги до академічної доброчесності. Зокрема, НаУКМА 
першим серед університетів України створив Центр якості освіти (2016), 
завданням якого є забезпечення внутрішнього контролю якості навчання  в 
університеті та дотримання принципів академічної доброчесності всіма 
членами спільноти.  

Унікальною є і міждисциплінарна магістерська програма, створена спільно 
Міждисциплінарним науково-освітнім центром щодо протидії корупції в 
Україні (ACREC) та кафедрою політології НаУКМА (старт – у вересні 
2019).  Її фокус – опанування слухачами сучасних методологічних підходів до 
дослідження політичних аспектів антикорупційної діяльності.    

НаУКМА має найвищий ІV рівень акредитації. На 6 факультетах, у 
Докторській школі та аспірантурі навчається понад 4 тис. студентів, 
докторантів та аспірантів. У НаУКМА діють 22 освітні та 33 освітньо-наукові 
програми, а також 15 ліцензованих освітньо-наукових та 8 експериментальних 
PhD програм; 73% викладачів НаУКМА мають ступінь доктора та кандидата 
наук, більшість із них мають досвід навчання, стажування чи викладання за 
кордоном. 

Згідно зі Стратегією розвитку НаУКМА на 2015–2025 рр., університет 
розбудовується як науково-освітній центр вищої освіти, тому дослідження та 
наукова робота становлять найзначнішу частину могилянського життя. 34 
кафедри, 31 науковий центр та лабораторія, понад 3000 вибіркових курсів 
дозволяють кожному студенту визначитися з колом своїх наукових інтересів і 
максимально повно реалізувати їх.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Загальні показники 
Національного університету «Києво-Могилянська академія» 

станом на 31.12.18 р. 
  

№ 
з/п 

Показники діяльності Кількісні параметри 
Денна 
(очна) 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

1. Ліцензований обсяг вищого навчального закладу на весь 
строк навчання (осіб) 

9865 0 

у т. ч. за рівнями вищої освіти (освітньо-кваліфікаційними 
рівнями): 

    

- перший (бакалаврський) рівень вищої освіти  (осіб) 4940 0 
- освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст (осіб) 135 0 
-освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст 
(перепідготовка) 

200   

- другий (магістерський) рівень вищої освіти (осіб) 2130 0 
-третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти (осіб) 2460 0 

2. Кількість здобувачів вищої освіти разом: 4410 0 
- студентів (осіб), всього 
В т.ч. 
бакалаврів 
магістрів 

4116 
  

3323 
793 

0 

-спеціалісти (перепідготовка. друга вища освіта) 147 0 
- аспірантів (осіб) 143 0 
-докторанти 4 0 
у т.ч. за формами навчання:     
- денна (очна) (осіб) 4410 0 
- вечірня (осіб) 0 0 
- заочна, дистанційна (осіб) 0 0 

3. Кількість навчальних груп (одиниць) 176 0 
4. Кількість напрямів підготовки, за якими здійснюється 

підготовка фахівців (перелік 2006) (одиниць) 
20 0 

Кількість спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка фахівців (перелік 2015) (одиниць): 

25 0 

кількість освітніх, освітньо-наукових програм (одиниць) 70 0 
у т.ч. за рівнями вищої освіти:   0 
- перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (одиниць) 22 0 
- другий (магістерський) рівень вищої освіти (одиниць) 33 0 
- третій (освітньо-науковий) рівень вищої 
освіти (одиниць) 

15 0 

5. Кількість кафедр (предметних (циклових) комісій), 
(одиниць) 

34 

з них випускових (одиниць): 33 
6. Кількість факультетів (відділень) (одиниць) 6 

 
 
 

 
 



Д О Д А Т К И 
 

ДОДАТОК 1                                           
 

Довідка  
щодо наявності єдиного інформаційного середовища НаУКМА,  

в якому забезпечується автоматизація основних процесів діяльності 
 
Стратегією розвитку Національного університету «Києво-Могилянська академія» до 2025 
року» передбачено  створення та постійний розвиток єдиного інтегрованого інформаційного 
середовища університету як сукупності його інформаційної інфраструктури, програмно-
технічних засобів, процедур та методів їх застосування не лише як інструментів 
автоматизації управлінських рішень, технологій навчання та наукової роботи, але й власне 
системотворчий фактор у процесах реалізації завдань університету в усіх сферах його 
діяльності: академічних, дослідницьких, адміністративних.  
 
З  2014 року в НаУКМА реалізується проект «Цифровий університет», метою якого є   
створення єдиного інтегрованого інформаційного середовища університету як сукупності 
його інформаційної інфраструктури, програмно-технічних засобів, процедур та методів їх 
застосування, що повинно стати не тільки інструментом автоматизації управлінських рішень, 
технологій навчання та наукової роботи, а й системотворчим фактором у процесах реалізації 
завдань університету в усіх сферах його діяльності: академічних, дослідницьких, 
адміністративних.    
 
Станом на 31.12.2018 р. впроваджені такі основні складові єдиного інформаційного 
середовища НаУКМА.  

1.Управління навчальним процесом, кадрове забезпечення, інтегровані е-сервіси  

1.1. Система автоматизованого управління навчальним процесом в НаУКМА 
впроваджена в НаУКМА з 2007 р., та побудована на базі OPTiMA-WorkFlow  – відкритої 
комплексної  платформи для створення автоматизованих систем управління документами, 
яка за 11 років була суттєво доповнена та адаптована власними ресурсами під особливості 
навчального процесу НаУКМА силами Інформаційно-обчислювального центру (далі ІОЦ)  
НаУКМА.   

Основні модулі та функції:  

Адміністрування 
• Створення особових карток студентів-першокурсників, та наповнення даними з 

ЄДЕБО 
• Створення навчальних карток студентів 
• Копіювання навчальних планів на новий рік 
• Переведення студентів на наступний рік 
• Копіювання службових дисциплін 
• Розробка та налаштування звітів за вимогами 

 
Навчальний процеc 
• Навчальний план: Реєстрація нового НП, Формування порядку викладання дисциплін 

за НП, Затвердження НП 



• Дисципліна: Реєстрація нової дисципліни, Формування порядку викладання 
дисципліни за НП, Запис студентів на дисципліни кафедри, Розрахунок навантаження 
на кафедрі, Перевірка розрахунку і розподілу навантаження у навчальному відділі, 
Розподіл студентів по академічних групах на факультеті 

Деканат 
• Формування наказів по руху студентів 
• Заповнення списків груп на обов’язкові дисципліни 
• Розподіл студентів по академічних групах 
• Формування наказів на склад груп 
• Заліково-іспитові відомості: формування, реєстрація результатів, архівування 
• Формування звітів по результатах сесії, списки боржників. 
• Формування зведених відомостей 
• Формування додатків до диплому ЄЗ 
• Формування наказів на отримання стипендії. 
Кафедра 
• Заповнення списків груп на вибіркові дисципліни 
• Формування кваліфікаційних карток викладачів 
• Розрахунок навантаження на кафедрі 
• Розподіл навантаження на кафедрі 
Відділ кадрів 
• Особова картка працівника: Реєстрація нової ОКП 
• Кваліфікаційна картка працівника: Реєстрація нової Кваліфікаційної картки 

працівника науково-педагогічного персоналу, Реєстрація нової Кваліфікаційної 
картки працівника допоміжного персоналу, Узгодження Кваліфікаційної картки 
викладача з навчальним відділом, Затвердження Кваліфікаційної картки викладача у 
відділі кадрів працівників  

• Формування та проведення наказів для працівників: прийняття на роботу, 
переведення, звільнення. 

 Навчально-методичний відділ 
• Формування звіті для розрахунку планового та фактичного навантаження викладачів 
• Розрахунок кількості ставок для університету 
• Узагальнені звіти успішності студентів 

 
1.2.  Система автоматизованого запису на вибіркові дисципліни (http://my.ukma.edu.ua/)  
 
Система автоматизованого  запису на дисципліни вільного вибору (САЗ), що була 
розроблена в НаУКМА (Авторське свідоцтво №73006 від 20.07.2017 р.) та впроваджена з 
2017 року. Призначена для автоматизації процесу запису студентів НаУКМА на вибіркові 
дисципліни, що пропонуються кафедрами університету.  

Система автоматизованого запису на вибіркові дисципліни розширює можливості 
комплексної системи автоматизації навчального процесу OPTiMA  та використовує дані, які 
знаходяться в цій системі. Результати запису також передаються до OPTiMA. 
 
НаУКМА пропонує щорічно понад 3 тисячі  назв курсів, що доступні для запису студентами, 
незалежно від напряму підготовки.   
 
Базові функцій САЗ: 
- внесення до САЗ інформації про викладачів, які будуть читати ту чи іншу дисципліну; ця 
інформація тепер є доступною для студентів; 



- засоби автоматизації контролю за кількістю кредитів, набраних студентами на останніх 
курсах; 
- засоби контролю за сформованістю/несформованістю індивідуальних навчальних планів; 
- студентам надана можливість виписуватися з дисциплін після завершення етапу свідомого 
вибору, якщо таке виписування не призведе до зменшення кількості груп; для цього 
розроблені відповідні засоби перевірки; 
- автоматизовано контроль за кількістю набраних кредитів, можливість вносити до САЗ дані 
про кількість кредитів для всіх категорій дисциплін (нормативні, професійно-орієнтовані, 
вільного вибору) для кожної спеціальності. 
  
Розширені функції САЗ: 
- функція завантаження розкладу методистами деканату та перегляду розкладів студентами; 
- функція самостійного запису студентів для груп; 
- функція подачі та розгляду заявок щодо виписування студентів з дисциплін у випадку збігів 
у розкладі; 
- модуль аналітики та моніторингу ходу запису та корекції. 
  
Синхронізації з АСУ НП Оптіма 
- передбачені різні режими синхронізації з АСУ НП Оптіма, спрямовані на забезпечення 
можливості часткового оновлення інформації; таке оновлення, як правило, здійснюється 
централізовано, але в окремих випадках спеціалісти кафедр можуть внести зміни до опису 
окремих дисциплін самостійно 
 Система містить модулі: 

1. Адміністрування 
2. Спеціаліст деканату 

3. Спеціаліст кафедри 

4. Студент 

1.3.  Система опитування щодо якості викладання (http://qa.ukma.edu.ua/) 

Платформа розроблена та впроваджена з 2016 року силами ІОЦ  у співпраці з Центром 
оцінювання якості освіти та кафедрою соціології НаУКМА.  
 
Студентське опитування є частиною діяльності Центру забезпечення якості НаУКМА, поруч 
із вивченням поглядів викладачів, випускників і працедавців, дотриманням академічної 
доброчесності. Все це дає об’єктивний матеріал для вдосконалення навчального процесу, 
включно з поглибленням soft skills (соціальних навичок і умінь) та покращення 
управлінських процесів в НаУКМА. 

Опитування щодо оцінювання якості навчальних курсів є одним з важливих інструментів 
контролю якості викладання, змісту й форми навчальних планів, зокрема тому, що дозволяє 
виявити проблемні ситуації. 

Система містить розділи: 

1. Адміністрування 
2. Модуль створення опитувань 

3. Проведення опитувань 



4. Доступ до інформації про результати опитувань (для авторизованих користувачів та 
груп (завідувачі кафедр, адміністрація та ін.).   

За результатами кожної сесії Центр забезпечення якості освіти НаУКМА оприлюднює 
аналітичні звіти про опитування щодо якості викладання навчальних дисциплін НаУКМА, 
які є підставою для прийняття методичних та адміністративних рішень.  

1.4.  Система «Конкурс НаУКМА» (приймальна кампанія) - konkurs.ukma.edu.ua 

Платформа розроблена та впроваджена з 2016 року силами ІОЦ  на замовлення  приймальної 
комісії НаУКМА для відображення перебігу вступної кампанії НаУКМА.  

Система в автоматичному режимі (оновлення кожну годину) завантажує актуальні дані з 
ЄДЕБО, завдяки чому абітурієнти можуть відстежувати статус своєї заявки, місце у 
рейтинговому списку.  Оптимізована за рахунок використання власного механізму 
кешування даних, що дозволило збільшити її швидкодію. Навіть під час збоїв у роботі 
аналогічних загальнодержавних ресурсів система залишалась працездатною та надавала 
актуальну інформацію про рейтинг абітурієнтів НаУКМА.  
 
1.5. Система внутрішнього документообігу НаУКМА побудована на сервісах MS Office 
365 (One Drive, OneNote, календар, групи, команди, сабсайти тощо), а також має 
представлення  на внутрішньому сервері НаУКМА VICTORY. 
 
1.6. Для забезпечення процесів формування документів про освіту державного зразка; 
ліцензій на провадження освітньої діяльності, сертифікатів про акредитацію; студентських 
квитків та ін., а також  для представлення відомостей інформаційного характеру та обробки 
статистичних даних НаУКМА використовує програмний комплекс «Єдина Державна 
Електронна База з питань Освіти» ( ЄДЕБО). Для цього розроблено та схвалене 
внутрішнє положення про Роботу з ЄДЕБО в НаУКМА (остання редакція 2017р.)     

2.  Електронне навчання  

2.1. Електронне навчання  (персоналізоване навчальне середовище, дистанційний доступ до 
навчальних матеріалів, е-журнал успішності тощо) в НаУКМА здійснюється на  платформі 
DistEDU - http://distedu.ukma.edu.ua  та LMS (http://my.kmbs.ua/login/index.php)  в КМБШ 
(Києво-Могилянській Бізнес Школі).  
 
Майданчики обох платформ побудовані на  Moodle  —  безкоштовна, відкрита (Open Source) 
система управління навчанням, що  реалізує філософію взаємодії між викладачем та 
студентами, і використовується в НаУКМА в якості підтримки звичайного денного  
навчання.  Moodle має широкий набір функціональності, притаманний платформам 
електронних систем навчання, системам управління курсами (CMS), системам управління 
навчанням (LMS) або віртуальним навчальним середовищам (VLE).  
Функціональність Moodle включає: Здача завдань, Дискусійні форуми, Завантаження 
файлів, Оцінювання, Обмін повідомленнями, Календар подій, Новини та анонси подій (для 
різних рівнів: сайт, курс, навчальна група), Онлайн тестування, Вікі 
 
Можливості для студентів 
У середовищі Moodle студенти отримують: 



1) доступ до навчальних матеріалів (тексти лекцій, завдання до практичних/лабораторних та 
самостійних робіт; додаткові матеріали (книги, довідники, посібники, методичні розробки) 
та засобів для спілкування і тестування «24 на 7»; 
2) засоби для групової роботи (Вікі, форум, чат, семінар, вебінар); 
3) можливість перегляду результатів проходження дистанційного курсу студентом; 
4) можливість перегляд результатів проходження тесту; 
5) можливість спілкування з викладачем через особисті повідомлення, форум, чат; 
6) можливість завантаження файлів з виконаними завданнями; 
7) можливість використання нагадувань про події у курсі. 
  
Можливості для викладачів 
Викладачам надається можливість: 
1) використання інструментів для розробки авторських дистанційних курсів; 
2) розміщення навчальних матеріалів (тексти лекцій, завдання до практичних/лабораторних 
та самостійних робіт; додаткові матеріали (книги, довідники, посібники, методичні 
розробки) у форматах .doc, .odt, .html, .pdf, а також відео, аудіо і презентаційні матеріали у 
різних форматах та через додаткові плагіни; 
3) додавання різноманітних елементів курсу; 
4) проведення швидкої модифікації навчальних матеріалів; 
5) використання різних типів тестів; 
6) автоматичного формування тестів; 
7) автоматизації процесу перевірки знань, звітів щодо проходження студентами курсу та 
звітів щодо проходження студентами тестів; 
8) додавання різноманітних плагінів до курсу дозволяє викладачу використовувати 
різноманітні сторонні програмні засоби для дистанційного навчання. 

Нині на платформі DistEDU розміщено понад 250 курсів різних факультетів НаУКМА, 
передусім Факультету Інформатики. 
 

У 2017 році розроблено Програму створення і розвитку електронної (змішаної, blended) 
освіти в НаУКМА на 2018-2023 рр. (затверджено Вченою радою НаУКМА у січні 2018 р.). 
Метою Метою Програми є створення й розвиток в НаУКМА електронної інтерактивної 
(дистанційної) освіти на основі новітніх педагогічних, інформаційних та телекомунікаційних 
технологій. У 2018 р. розроблено та схвалено Вченою Радою НаУКМА Положення про 
дистанційне навчання, а також створено  Центр електронної освіти НаУКМА, який 
координує та консолідує напрацювання могилянців в галузі електронного (змішаного) 
навчання на бакалаврських, магістерських та PhD-програмах, а також створення МВОК 
(пілотний проект).   

Основними завданнями Програми є: 

§ Вироблення університетських стандартів нормативно-правового, організаційного, 
науково-методичного, інформаційно-телекомунікаційного, програмного, матеріально-
технічного, кадрового, економічного та фінансового забезпечення системи електронної 
освіти; 

§ Удосконалення структури системи електронної освіти (ЕО) шляхом побудови Головного 
Порталу електронної освіти НаУКМА, університетського Репозитарію Навчальних 
матеріалів, створення   Відкритого університету електронної освіти НаУКМА для 
вироблення національного еталонного формату відкритого навчального закладу такого 
типу, розробки базової програмної системи підтримки й супроводу навчальних платформ 



ЕО, визначення базового інструментарію та форматів зберігання електронних начальних 
матеріалів, які відповідають міжнародним стандартам; 

§ Забезпечення контролю якості в системі електронної освіти за рахунок: 
Ø впровадження в практику експертизи курсів і технологій електронної освіти 

шляхом створення експертної групи сертифікації, 
Ø створення електронної форми навчання в НаУКМА для перепідготовки та 

підвищення кваліфікації фахівців, 
Ø організації підсистеми ЕО в НаУКМА для підтримки   навчання в системі 

загальної середньої   освіти з базових дисциплін (українська англійська, 
математика, фізика, хімія); 

§ Надання освітніх послуг шляхом створення МВОК та використання засобів ЕО для 
національних меншин, українців та інших громадян, які знаходяться закордоном; 

§ Забезпечення можливості дистанційного навчання для окремих груп населення 
країни через МВОК. Представники спільноти КМА вже є авторами багатьох курсів 
МВОК, співзасновниками  платформ для їх розміщення, чи замовниками виготовлення 
МВОК (Прометеус, Відкритий університет Майдану), а НаУКМА є технічною базою для 
виготовлення левової частки українських МВОК. 

 
3.  Управління ресурсами 
 
3.1. АБІС ALEPH500.  
 
AБІС ALEPH500 (ExLibris Ltd.) – інтегрована інформаційно-бібліотечна система, яка  
адаптована до потреб НаУКМА та  забезпечує комплексну автоматизацію всіх бібліотечних 
процесів НаУКМА, а також надає можливості організації матеріалів до курсів, що 
викладаються в НАУКМА (модуль Course Reserve).  Впроваджено в НаУКМА з 1996 року.  

Інструментальні засоби дають змогу підтримувати графічні зображення і повні тексти 
документів; MARC-сумісні формати; ISO-стандарти; інформаційно-пошукові мови 
дескрипторного й класифікаційного типів з наявною в них системою посилань; авторитетні 
файли; штрихові коди (бар-коди); протоколи передачі даних для роботи в локальних, 
корпоративних і глобальних мережах; WWW-сервер, який надає широкий спектр послуг 
через Інтернет. 

Модулі: адміністрування, комплектування, каталогізація, книговидача, періодика, МБА, 
матеріали до курсів. Інвентаризація (за штрих-кодами), друк замовлень, автоматичні 
повідомлення користувачам, штрафи, пакетні завдання; сервери Web, OCLC, Z39.50. 

Адміністрування: Системна підтримка сервера ALEPH500, оновлення, створення бекапів. 
Формування та конвертація до системи ALEPH500 профайлів першокурсників. Відсилка 
листів користувачам: повідомлення про заборгованості, нагадування тощо. Створення, 
редагування та управління системними утилітами. Встановлення або переустановлення 
клієнтів ALEPH. Локальні налаштування операційної системи, встановленої на робочій 
станції. Локальні налаштування клієнта ALEPH. Можливість отримати статистичні 
показники чи звіти за певний період. Переоблік та списання.  

Модуль "Комплектування": Всі дані, що потрібні для процесу комплектування (інформація 
про постачальників, бюджети, замовлення та рахунки)  вводяться у систему, що дає 
можливість різних автоматичних та «масових» операцій із даними та виводу різних 
статистичних даних із системи (про нові надходження, дані для сумарної книги, дані для 
інвентарної книги, акти для звітування до бухгалтерії). Можливість слідкувати за бюджетом 



та сплатою рахунків у режимі реального часу. Автоматичні лічильники (інвентарних 
номерів,  штрихкодів). Автоматично здійснюється друк шифрів.  

Модуль "Каталогізація":  створюються, редагуються та видаляються бібліографічні записи 
на всі бібліотечні ресурси. Ефективність автоматизованої каталогізації вимірюється 
зведенням до мінімуму дублювання роботи каталогізаторів та можливістю корпоративного 
використання результатів роботи інших каталогізаторів України та світу (через експорт- 
імпорт записів). Існує можливість запозичувати бібліографічні записи через протокол Z39.50. 
Всі бібліографічні записи перевіряються автоматично на наявність у них помилок 
(правильність полів чи під-полів MARC 21). Для каталогізації окремих видів матеріалів 
(книжок; видань, що продовжуються; карт; комп’ютерних файлів; звукових та відеозаписів; 
ігор, тощо) спеціально створені шаблони. Каталогізація документів можлива всіма мовами 
світу.  

Модуль "Періодика":  Система створює можливість зручної роботи із періодичними 
виданнями, можливість їх повного контролю та обліку.  

Модуль "Книговидача": автоматизована книговидача здійснюється на всіх пунктах 
книговидачі бібліотеки, повністю автоматизованими є проставляння системою термінів 
книговидачі; більшість документів є доступними  через е-замовлення. Кожен користувач 
може будь-коли замовити потрібний йому примірник на зручний для нього час через 
електронний каталог у мережі Інтернет; автоматичне розсилання спеціальних повідомлень та 
нагадувань користувачам (про виконання замовлення, заборгованість чи  наближення 
закінчення терміну видачі матеріалів); подовження власних видач через е-каталог самими 
користувачами тощо.  

Авторитетні дані:  Можливість уніфікувати та контролювати окремі дані у е-каталозі 
дають авторитетні дані, що є окремою базою у е-каталозі (введено у дію у 2012). Складається 
із 2 віртуальних колекцій:  Авторитетний файл імен викладачів НаУКМА, Авторитетний 
файл імен інших осіб – авторів творів.  

Web OPAC:  Електронний каталог робить колекцію бібліотеки доступною онлайн 24 години 
на добу. Надає інформацію про повний склад та зміст фондів НБ НаУКМА, містить 
інформацію про видання в цілому та інформацію про окремі примірники цього видання, які 
можна отримати у певному підрозділі бібліотеки (таких 9 на території містечка).  

Додаткові сервіси: Електронний формуляр користувача – допомагає користувачам 
бібліотеки контролювати власні видачі, їх стан та історію; стан виконання замовлень; 
подовжувати терміни видачі окремих примірників тощо. Моя е-полиця - є персональним 
простором кожного користувача у електронному каталозі і призначена для управління 
відібраними при пошуку бібліографічними записами.  Матеріали до курсів –для пошуку та 
доступу до матеріалів, що рекомендовані до навчальних курсів викладачами університету.  
Розсилки - призначені для поширення інформації про нові надходження до Бібліотеки через 
електронну пошту або RSS.  Замовлення комплектування -  можливість користувачам 
замовляти для подальшого придбання Бібліотекою видання, що відсутні в бібліотечному 
фонді або наявні в недостатній кількості.  
 
 3.2.  Інституційний репозитарій – eKMAIR :  http://ekmair.ukma.edu.ua/ 

- електронний архів НаУКМА, який накопичує, зберігає та забезпечує довготривалий і 
надійний доступ до результатів наукової та освітньої роботи співробітників, студентів, 
аспірантів, докторантів НаУКМА та поширює вільно ці результати в Мережі.  



Програмне забезпечення – DSpace 6.2  (вільне/відкрите ПЗ, від першого виходу у 2002, 
спершу як продукт альянсу HP-MIT, DSpace був встановлений і використовується у понад 
1400 установах по всьому світу).  
В НаУКМА впроваджено з 2009 року, у 2017 році оновлено до версії DSpace 6.2.   
Станом на 31 грудня  2018 р. нараховує 14 400 депозитів (статті, монографії, 
підручники, дисертації, навчальні матеріали, презентації тощо). 
Основне призначення: накопичення, збереження, розповсюдження та забезпечення 
довготривалого, постійного та надійного доступу до наукових досліджень професорсько-
викладацького складу, співробітників та студентів Університету. Репозитарій зареєстровано 
у реєстрах: DOAR (Directory of Open Access Repositories); ROAR (Registry of Open Access 
Repositories); SSM (Система пошуку у відкритих архівах України).  
У 2017 році ухвалою Вченої ради НаУКМА були оновлені «Політики інституційного 
репозитарію Національного університету «Києво-Могилянська академія» eKMAIR», а також 
«Положення про інституційний репозитарій НаУКМА eKMAIR», а також  інструкцію для 
користувачів репозитарію. Оновлені політики передбачають зміну структури репозитарію, 
відповідно до якої було проведено реструктуризацію архіву та зведення його до 13 фондів, 
13 підфондів та 507 колекцій.  
 
3.3. Цифрова колекція НаУКМА – http://dlib.ukma.edu.ua/ 
Проект по оцифруванню та збереженню культурної спадщини, зокрема бібліотечних та 
музейних об'єктів з фондів НаУКМА. До Цифрової колекції НаУКМА включено всі цифрові 
об'єкти, оригінали яких становлять суспільне надбання українського народу, розкривають 
історію розвитку та становлення Києво-Могилянської академії від початку її заснування, 
Києва та України в цілому а також матеріали фондів, які є рідкісними та цінними для 
НаУКМА.   
Цифрову колекцію НаУКМА започатковано у 2016 році і побудовано з використанням 
FOSS OMEKA, яке розроблено  Центром історії та нових медіа Роя 
Розенцвейга при Університеті Джорджа Мейсона (США).   

Станом на 31 грудня  2018 р. в цифровій колекції представлено близько 300 унікальних 
цифрових копій культурного надбання України. Сформовано колекції за видами 
оригіналів цифрових копій: Книги, Журнали, Газети, Альбоми, Аудіозаписи, Відеозаписи, 
Ноти, Листівки, Рукописні документи, Фізичні об’єкти, Карти і т.п.  

3.4. Віртуальний музей НаУКМА . З 2017 р. розпочато роботу над проектом «Віртуальний 
музей НаУКМА», метою якого є цифрова реконструкція історико-культурного надбання  
Києво-Могилянської академії протягом всієї історії діяльності (Братська школа – Києво-
Могилянська академія – Київська духовна академія – Національний університет «Києво-
Могилянська академія»).  

Орієнтовний обсяг об’єктів (архівних документів, мап, музейних об’єктів, аудіо-, відео- та 
ін.) близько 150 000 одиниць.   Партнер проекту: кампанія Інфопульс.  
 
4. Веб-сайт НаУКМА  - www.ukma.edu.ua  -  

головний  та ефективний інструмент  представлення університету в мережі та  комунікації з 
ключовими цільовими аудиторіями з метою сприяння досягненню університетом його 
стратегічних цілей та завдань. з 2012 р.працює на cms Joomla! 

Веб-сайт НаУКМА існує в мережі з 01 червня 1996 р., один з перших університетських 
сайтів в Україні. Пройшов кілька етапів розбудови, розвитку, вироблення політик та 
процедур, зміни форматів, дизайнів. Від концепту сайту «візитної картки» чи віртуального 



«Календаря-довідника» - до повноцінного інформаційного ресурсу, що презентує діяльність 
НаУКМА в Україні та світі, зокрема у висвітленні освітньої та наукової діяльності.  
 
У 2012 році було розроблено «Положення про веб-сайт Національного університету «Києво-
Могилянська академія», яке визначає статус веб-сайту НаУКМА як інформаційного ресурсу 
про діяльність НаУКМА у мережі Інтернет, структуру та порядок розміщення в мережі, 
встановлює порядок розміщення на ньому інформації та регламентує права, обов'язки, 
відповідальність осіб, що здійснюють програмне і технічне забезпечення, та наповнення 
контенту.  
 
Сайт відповідає  загальній комунікаційній та маркетинговій політиці університету і 
забезпечує створення цілісного позитивного образу НаУКМА, підвищенню впізнаваності та 
лояльності аудиторії до бренду НаУКМА, інформаційній підтримці напрямків діяльності 
НаУКМА, оперативній взаємодії з цільовими аудиторіями, привабленню абітурієнтів та 
партнерів, розвитку наукових і академічних обмінів та партнерства, наданню інформації про 
університет, підвищенню репутації професорсько-викладацького складу, представленню 
університету на світовому рівні, здійсненню обміну інформацією між підрозділами 
університету.  
 

Україномовна версія сайту: біля 1400 сторінок у 200 категоріях різного рівня, 
налаштовано біля 200 модулів з додатковим функціоналом (з них опубліковано:  
3 модулі з індивідуальними налаштуваннями шляхів, 4 модулі з останніми подіями з 
календаря подій, модуль «Допоможи могилянцю», 3 модулі фотогалереї, 3 модулі  
з фото-слайдером, архів новин, 47 модулів з довільним HTML-кодом (включаючи текстові 
блоки та малюнки), 66 модулів з додатковими меню, 4 модулі з останніми новинами).   
 

Англомовна версія: біля 200 сторінок у 34 категоріях, додатково налаштовано 50 модулів. 
Основні модулі: меню – 18, довільний HTML – 23, Simple Spotlight – 2, Пошук- 1, 
Навігаційна стежка – 1, Категорія статей – 1, Категорії статей – 1, Статті. Короткі новини – 1, 
ARI Ext Menu –1, Архівні статті – 1.   
 

Пристрої, з яких користувачі заходили на сайт  

 2018 2017  
Комп'ютери 54,4 % 61,6% 
Смартфони 41,5 %  32,6% 
Планшети 4,1 %  5,8% 
 
 
4.1. Сайт НаУКМА в рейтингах:  
 
4.1.1. Webometrics Ranking of World Universities  - вебометричний рейтинг університетів 
світу (Webometrics ranking of world’s  universities)— http://www.webometrics.info/en- один з 
рейтингів університетів світу, за яким аналізують ступінь представлення діяльності 
університетів в Інтернет-просторі. Рейтинг Вебометрикс складають з 2004 року. Результати 
досліджень Webometrics охоплюють дванадцять тисяч університетів з усього світу. Рейтинг 
проводиться двічі на рік - у січні і в липні. Місце ВНЗ у рейтингу оцінюється на основі 
університетського сайту вузівського веб-сайту, що відображає освітні та наукові досягнення 
вузу. Рейтинг університетських веб-сайтів. «Вебометрикс» (Webometrics) проводиться 
дослідницькою групою з Іспанії «Laboratorio de Internet», що займається вивченням освітньої 
та наукової діяльності в мережі Інтернет.  
 
 



Місце НаУКМА у рейтингу Вебометрикс 
 

Рік Місце в  рейтингу (Україна) Місце в рейтингу (світ) Примітка 
2009 9 -  
2010 2 -  
2011 3 1608  
2012 29 5036  
2013 17 3351  
2014 

 
34 
 

6277 
 

Перехід на нове 
доменне ім’я, 

одночасне існування 
двох доменів 

2015 
січень 

89 
 

7835 
 

Перехід на нове 
доменне ім’я, 

одночасне існування 
двох доменів 

2015 липень 34 6289  
2016 січень 23 3937  
2016 липень 19 3870  
2017 січень 15 -  
2017 липень 13 3452  

2018 
(січень) 

13 3451  

2019 
(січень) 

13 3569  

        
4.2. Індекс прозорості  від CEDOS 

 Аналітичний центр  CEDOS  започаткував у 2015 р. Рейтинг прозорості університетів як 
«один  із багатьох механізмів забезпечення якості вищої освіти. Ми показуємо, наскільки  
університети готові бути відкритими та інформувати власних студентів і викладачів, а також 
широку громадськість, про власну політику через свої сайти. Ми укладаємо цей рейтинг з 
метою віднайти найкращі практики серед українських університетів та всередині кожного 
університету серед різних  факультетів та кафедр, аби поширити ці практики на якомога 
більше веб-сторінок українських вишів. Відкритість інформації не є запорукою високої 
якості освіти, проте вона є необхідною умовою для усвідомленого вибору абітурієнтів, 
студентів та викладачів» .  
Сайт НаУКМА: 2015 рік – 10-е місце в рейтингу, 2016 рік- 1-е місце (серед 186 внз 
України).  На жаль, рейтинг більше не укладається.  
Джерело:  https://cedos.org.ua/uk/ranking/index-16 
 
 4.3. Рейтинг World Universities Web Ranking 2019 - рейтинг університетів за 
популярністю у Інтернеті  

Сайт НаУКМА займає 9-місце серед українських внз (за даними січневого 2019 р. 
рейтингу).  Однойменна австралійська компанія 4ICU публікує свій рейтинг з 2005 року, 
оцінюючи популярність більше 11 тисяч ВНЗ світу та більше 171 ВНЗ України за 
популярністю їхніх веб-ресурсів.  

В рейтингу використовуються показники цитованості та відвідуваності офіційних веб-
представництв ВНЗ світу. Джерелами інформації виступають бази даних міжнародного 
Інтернет-гіганту Google, американської компанії Alexa Internet (дочірня компанія Amazon) та 
британської компанії Majestic-12. 

Джерело: https://www.4icu.org/ 



5.Комунікаційну політику та документообіг НаУКМА забезпечує сервіс Microsoft 
Office 365.  

Як головну платформу підтримки офіційного домену третього рівня ukma.edu.ua 
впроваджено Microsoft Office 365, який об’єднує в єдиний інформаційний простір 
співробітників та студентів Академії для вирішення різноманітних завдань академічної, 
наукової, адміністративної діяльності.  
 Microsoft Office 365 забезпечує: 
• вільний доступ до усіх ресурсів (інформаційних та наукових) університету при наявності 

корпоративного облікового запису НаУКМА та підключення до інтернет.  
• Планування, інформування та організацію заходів в усіх сферах діяльності спільноти 

(спільні групи, корпоративна соцмережа, спеціалізовані додатки та застосунки, що 
входять у пакет послуг MS Office 365 (Yammer, Teams, Planner, One Note для класу, для 
групи). 

• Обмін, спільна робота над файлами стандартних офісних застосунків без обмеження на 
розмір самого файлу (підтримується завантаження одним пакетом до 12 Гб) 

• Простір хмарного сховища - до 150 Гб на кожного зареєстрованого користувача. 
• Можливість встановлення клієнта Office 365 на різні платформи - MS Windows, Android, 

McOs, IOs (5 активацій). Синхронізацію встановлених додатків через хмарне середовище. 
• Створення індивідуальних, групових блогів та сайтів різного рівня ієрархії у 

корпоративному середовищі (SharePoint online), доступність  матеріалів у спільному 
користуванні (Delve). 

• Розширений онлайн - тренінговий модуль по використанню та застосуванню пакету 
Office 365 (support.office.com, -  потребує авторизації ч-з корпоративний обліковий 
запис). 

6.Електронні сервіси  

У 2018 році розпочато розробку та впровадження електронних сервісів:  «Е-розклад» 
(конструктор для формування навчального розкладу та вітрина  відображення), «Е-
поселення в гуртожитки», «Е-довідка» та ін.   

7. Інші програмні продукти та прикладні програми  

 В НаУКМА також використовуються ліцензовані пакети прикладних програм  для 
вирішення окремих  адміністративних, навчальних та наукових завдань.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ДОДАТОК 2 
 

Таблиця 1. Оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті    
Національного університету «Києво-Могилянська академія» 
 
Назва документа 

або вид 
інформації 

Нормативний акт, 
який передбачає 
оприлюднення 
документа або 
інформації 

Посилання на документ або інформацію на 
офіційному веб-сайті закладу вищої освіти 

Статут (інші 
установчі 
документи) 

ч. 3 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту», ч. 2 ст. 30 
Закону України 
«Про освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/public-info 
 

Положення про 
організацію 
освітнього 
процесу в 
НаУКМА 

ч. 3 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/63-
dokumenty-iz-orhanizatsii-osvitnoho-protsesu 
 

Інформація про 
структуру та склад 
керівних органів 

ч. 3 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту», ч. 2 ст. 30 
Закону України 
«Про освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/kontakti 
 
https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/15-
sklad-kerivnikh-organiv 

Кошторис закладу 
вищої освіти та всі 
зміни до нього 

ч. 4 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/23-
finansovo-ekonomichna-diialnist-ta-polozhennia-
poriadky-pro-platni-posluhy/48-koshtorys-na-potochnyi-
rik 

Звіт про 
використання та 
надходження 
коштів 

ч. 4 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/23-
finansovo-ekonomichna-diialnist-ta-polozhennia-
poriadky-pro-platni-posluhy/47-zvit-pro-nadkhodzhennia-
ta-vykorystannia-koshtiv 
 
https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/23-
finansovo-ekonomichna-diialnist-ta-polozhennia-
poriadky-pro-platni-posluhy/46-richnyi-finansovyi-zvit 

Інформація  щодо 
проведення 
тендерних 
процедур 

ч. 4 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту» 

https://zakupki.prom.ua/gov/company-
cb06d55a0995c70d75f2dc94e6ccbe2d 

Штатний розпис ч. 4 ст. 79 Закону 
України «Про вищу 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/23-
finansovo-ekonomichna-diialnist-ta-polozhennia-
poriadky-pro-platni-posluhy/44-shtatnyi-rozpys-na-
potochnyi-rik 
 



Ліцензія на 
провадження 
освітньої 
діяльності 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/public-info 
 

Сертифікати про 
акредитацію 
освітніх програм, 
сертифікат про 
інституційну 
акредитацію (за 
наявності) 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/public-info 
 

Освітні програми, 
що реалізуються в 
закладі освіти, та 
перелік освітніх 
компонентів, що 
передбачені 
відповідною 
освітньою 
програмою 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту», п. 2 наказу 
МОН України від 
30 жовтня 2017 р.   
№ 1432, 
зареєстрованого у 
Міністерстві 
юстиції України 21 
листопада 2017 р. за 
№ 423/31291. 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/osvita 
 

Ліцензований 
обсяг та фактична 
кількість осіб, які 
навчаються у 
закладі освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/abiturientu/documents 
 

Мова (мови) 
освітнього 
процесу 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/osvita 
 

Наявність 
вакантних посад, 
порядок і умови 
проведення 
конкурсу на їх 
заміщення (у разі 
його проведення) 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/24-
kadrove-zabezpechennia-ta-pidvyshchennia-kvalifikatsii-
i-vakansii 
 

Матеріально-
технічне 
забезпечення 
закладу освіти 
(згідно з 
ліцензійними 
умовами) 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/public-information-
access/89-about-us/3702-dokumenty-samoanalizu 
 

Напрями наукової 
та/або мистецької 
діяльності (для 
закладів вищої 
освіти) 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/science/doslidzhennya 

Наявність 
гуртожитків та 
вільних місць у 
них, розмір плати 
за проживання 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/spilnoti/students-life 
 
 
 

Результати 
моніторингу 
якості освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/osvita/78-
education/3379-tsentr-zabezpechennia-iakosti-osvity 
 

Річний звіт про 
діяльність закладу 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-



освіти освіту» dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/37-
zvity-naukma 

Правила прийому 
до закладу освіти 
у відповідному 
році 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/25-
pravyla-pryiomu-do-naukma/33-umovy-vstupu-do-
naukma 

Умови 
доступності 
закладу освіти для 
навчання осіб з 
особливими 
освітніми 
потребами 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

http://www.ukma.edu.ua/index.php/abiturientu 

Розмір плати за 
навчання, 
підготовку, 
перепідготовку, 
підвищення 
кваліфікації 
здобувачів освіти 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/25-
pravyla-pryiomu-do-naukma/36-rozmir-platy-za-
navchannia 
 

Перелік 
додаткових 
освітніх та інших 
послуг, їх 
вартість, порядок 
надання та оплати 

ч. 2 ст. 30 Закону 
України «Про 
освіту» 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/37-
zvity-naukma (11 розділ 8 п.) 
 https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-
us/sogodennya/dokumenty-naukma/cat_view/1-
dokumenty-naukma/12-normatyvna-baza-naukma/23-
finansovo-ekonomichna-diialnist-ta-polozhennia-
poriadky-pro-platni-posluhy/49-rozmir-platy-za-
dodatkovi-navchalni-posluhy 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ДОДАТОК 3 
 

Таблиця 2. Здобувачі вищої освіти Національного університету «Києво-
Могилянська академія» станом на 31 грудня 2018 року 
 

Ступінь 
(ОКР) 

Код та спеціальність Кіль-
кість1 

Проходили 
стажування 
в 
іноземних 
ЗВО2 

Здобули 
призові 
місця3 

Іноземних 
громадян4 

Громадян 
з країн 
членів 
ОЕСР5 

Бакалаври  3323     
 032 Історія та 

археологія 
100  1 2 1 

 033 Філософія 100 2    
 034 Культурологія 97  1   
 035.01 Філологія 

(українська мова та 
література) 

114   24 20 

 035.04 Філологія 
(германські  мови та 
літератури (переклад 
включно) 

191     

 051 Економіка 145 6    
 052 Політологія 125 4  2 1 
 053 Психологія 68 1    
 054 Соціологія 152  1 11 10 
 072 Фінанси, 

банківська справа та 
страхування 

202 8    

 073 Менеджмент 114 3    
 075 Маркетинг 96 6    
 081 Право 351 1  1  
 091 Біологія 98 1 1 2  
 101 Екологія 43     
 102 Хімія 53     
 104 Фізика та 

астрономія 
17     

 113 Прикладна 
математика 

104 2 1   

 121 Інженерія 
програмного 
забезпечення 

168 4    

 122 Комп’ютерні 
науки та 
інформаційні 
технології 

40 1    

 122 Комп’ютерні 
науки 

95     

 231 Соціальна робота 82  2   
 291 Міжнародні 99     



відносини, суспільні 
комунікації та 
регіональні студії 

 6.020101 
Культурологія 

18 1  1 1 

 6.020301Філософія 27     
 6.020302 Історія 23 1 1   
 6.020303 Філологія 63  1   
 6.030101Соціологія 55 7 1 1  
 6.030102 Психологія 24     
 6.030104 Політологія 31 4    
 6.030401 

Правознавство 
116 5 1   

 6.030501 Економічна 
теорія 

34 1 1   

 6.030507 Маркетинг 34 3    
 6.030508 Фінанси і 

кредит 
56 5 2   

 6.030601 
Менеджмент 

13 3    

 6.040101 Хімія 11     
 6.040102 Біологія 13     
 6.040106 Екологія, 

охорона 
навколишнього 
середовища та 
збалансоване 
природокористування 

26  1   

 6.040203 Фізика 8     
 6.040301 Прикладна 

математика 
16  1   

 6.040302 Інформатика 28     
 6.050103 Програмна 

інженерія 
54 1 1   

 6.130102 Соціальна 
робота 

19 1    

Магістри  793     
 032 Історія та 

археологія 
46 5    

 033 Філософія 18     
 034 Культурологія 17 1    
 035.01 Філологія 

(українська мова та 
література) 

47     

 051 Економіка 27 1    
 052 Політологія 40 9    
 053 Психологія 20     
 054 Соціологія 22 5  3 3 
 061 Журналістика 67   1  
 072 Фінанси, 

банківська справа та 
страхування 

55 12    

 073 Менеджмент 24   11  



 075 Маркетинг 38   1  
 081 Право 123 3    
 091 Біологія 44     
 101 Екологія 32 1    
 102 Хімія 14     
 104 Фізика та 

астрономія 
10     

 113 Прикладна 
математика 

22 2    

 121Інженерія 
програмного 
забезпечення 

24 1    

 122 Комп’ютерні 
науки та 
інформаційні 
технології 

1     

 122 Комп’ютерні 
науки 

31     

 124 Системний аналіз 14     
 231 Соціальна робота 11     
 281 Публічне 

управління та 
адміністрування 

46   1  

Аспіранти-
здобувачі 
ступеня 
доктор  
філософії 
(PhD) 

 131     

 032 Історія та 
археологія 

15 1    

 033 Філософія 9     
 034 Культурологія 7 1    
 035 Філологія 12 2    
 051 Економіка 4     
 053 Психологія 8     
 054 Соціологія 9   1  
 061 Журналістика 6 1    
 072 Фінанси, 

банківська справа та 
страхування 

7 1    

 073 Менеджмент 1     
 081 Право 12     
 091 Біологія 11     
 102 Хімія 15     
 113 Прикладна 

математика 
8     

 293 Міжнародне 
право 

7   1 1 

Аспіранти-
здобувачі 
ступеня 
кандидата 

 12     



наук 
 05.17.18 Мембрани та 

мембранні технології 
1     

 07.00.01 Історія 
України 

1     

 08.00.11 Математичні 
методи, моделі та 
інформаційні 
технології в економіці 

2     

 09.00.04 Філософська 
антропологія, 
філософія культури   

1     

 10.01.01 Українська 
література 

1     

 09.00.05 Історія 
філософії  

1     

 10.01.06 Теорія 
літератури 

1     

 10.02.01 Українська 
мова 

1     

 13.00.04 Теорія та 
методика професійної 
освіти 

1     

 22.00.04 Спеціальні та 
галузеві соціології 

1     

 23.00.03 Політична 
культура та ідеологія 

1     

Докторанти- 
здобувачі 
ступеня 
доктора 
наук 

 4     

 09.00.05 Історія 
філософії  

1     

 10.01.06 Теорія 
літератури 

1     

 12.00.01 Теорія та 
історія держави і 
права; історія 
політичних і 
правових учень 

1     

 054 Соціологія 1     
Разом  4263 117 17 63 37 
  П1 П2 П3 П4 П5 

Примітка:  шифри спеціальностей  032-291 для 1,2,3 років навчання  ступеня бакалавр;  
                             шифри спеціальностей  6.020101-6.130102 для 4 року навчання  ступеня бакалавр;  
   

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

ДОДАТОК 4 
 

Таблиця 3. Наукові, науково-педагогічні працівники Національного університету «Києво-
Могилянська академія» станом на 31 грудня 2018 року 

Факультет 
(Інститут) 

Кафедра відділ 
тощо 

Кількіст
ь6  

Проходи
ли 
стажуван
ня в 
іноземни
х ЗВО7 

Здійснювали 
наукове 
керівництво 
(консультува
ння) не 
менше 
п'ятьох 
здобувачів 
наукових 
ступенів, які 
захистилися в 
Україні8 

Науково-
педагогіч
ні 
працівни
ки, 
науковий 
ступінь 
та/або 
вчене 
звання9 

Науково-
педагогіч
ні 
працівник
и, 
доктори 
наук 
та/або 
професор
и10 

 
 
 
 
 
 
 

Факультет 
гуманітарни

х наук 
 
 
 
 
 
 
 

Кафедра 
англійської мови 

49   17 2 

Кафедра 
археології 

6   4 1 

Кафедра 
загального і 
слов`янського 
мовознавства 

 
8 

  
2 

 
6 

 
3 

Кафедра історії 14 1 2 13 3 
Кафедра 
культурології 

14  1 10 3 

Кафедра 
літературознавств
а 

 
17 

 
1 

 
2 

 
12 

 
3 

Кафедра 
української мови 

16  2 13 5 

Кафедра 
філософії та 
релігієзнавства 

 
12 

  
1 

 
11 

 
6 

 
 

Факультет 
економіч-
них наук 

 
 

Кафедра 
економічної 
теорії 

 
9 

  
1 

 
9 

 
3 

Кафедра 
маркетингу та 
управління 
бізнесом 

 
17 

  
2 

 
10 

 
8 

Кафедра фінансів 20  1 17 3 
 
 

Факультет 
інформати-

Кафедра 
інформатики 

15  1 10 1 

Кафедра 
математики 

18 1  16 2 



ки 
 
 
 

Кафедра 
мережних 
технологій 

 
11 

   
7 

 
1 

Кафедра 
мультимедійних 
систем 

 
8 

   
4 

 
0 

 
 
 
 
 
 
 

Факультет 
правничих 

наук 
 
 
 

Кафедра 
загальнотеоретич
ного 
правознавства та 
публічного права 

 
 

18 

  
 
4 

 
 

17 

 
 
4 

Кафедра 
кримінального та 
кримінального 
процесуального 
права 

 
 
7 

  
 
2 

 
 
6 

 
 
2 

Кафедра 
міжнародного та 
європейського 
права 

 
8 

 
1 

  
7 

 
2 

Кафедра 
приватного права 

10   9 0 

 
 

 
 

Факультет 
природни-
чих наук 

 
 

Кафедра біології 9   7 1 
Кафедра екології 13  1 11 6 
Кафедра 
лабораторної 
діагностики 
біологічних 
систем 

 
 
5 

  
 
1 

 
 
4 

 
 
1 

Кафедра фізико-
математичних 
наук 

 
6 

 
1 

  
6 

 
2 

Кафедра 
фізичного 
виховання 

 
7 

   
1 

 
0 

Кафедра хімії 
 

13   13 2 

 
 
 
 
 
 

Факультет 
соціальних 

наук і 
соціальних 
технологій 

 
 
 
 
 
 

Кафедра зв`язків 
з громадськістю 

8  1 6 1 

Кафедра 
політології 

17  2 17 4 

Кафедра 
психології та 
педагогіки 

17   11 5 

Кафедра 
соціології 

14 1  11 2 

Могилянська 
школа 
журналістики 

10 1 1 5 1 

Школа охорони 
здоров`я 

6   3 1 

Школа соціальної 
роботи 
 

 
12 

   
7 

 
0 



"Києво-
Могилянськ

а бізнес-
школа" 

Кафедра 
менеджменту 
організацій 
 
 

 
8 

   
6 

 
0 

Віце-
президент з 

наукової 
роботи та 

інформатиз
ації 

Наукова 
бібліотека 

 
1 

   
0 

 
0 

 Служба віце-
президента з 
наукової роботи 
та інформатизації 

 
10 

   
5 

 
0 

Разом:  433 7 27 311 78 
  П6 П7 П8 П9 П10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

ДОДАТОК 5 
 

Таблиця 4. Наукометричні показники Національного університету «Києво-
Могилянська академія» станом на 31 грудня 2018 року 
 
 

Факул
ь-тет 

 
Кафедра, 

відділ 
 

Прізви
ще, 

ім'я, по 
батько

ві 
науков

ого, 
науков

о- 
педагог
ічного 
праців
ника11 

 
ID Scopus 

(за наявності) 

 
Інд
екс 
Гір
ша 
Sco
pus

12 

 
ID Web of 

Science 
(за 

наявності) 

 
Інд
екс 
Гір
ша 
We
b of 
Scie
nce1

3 

 
 
 
 
 
 
Факул
ь-тет 
гуман
ітарни
х наук 

 
 

Кафедра 
англійської 

мови 

Мазін  
Дмитр

о 
Михай
лович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57057276200 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
M-5260-2018 1 

Федорі
в  

Яросла
ва 

Романі
вна 

  

0 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
T-5545-2017 1 

Кафедра 
історії 

Шліхта  
Наталі

я 
Василі

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56051489900 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7281-2018 0 

Кафедра 
культуроло

гії 

Довга  
Лариса 
Михай
лівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57194519862 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7554-2018 0 

Кафедра 
літератур
о-знавства 

Семків 
Ростис

лав 
Андрій

ович   

0 

 

1 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Антон

юк 
Макси

м 
Зинові
йович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6506124501 

 
2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2140-2018 

2 



 
 
 
 

Факул
ь-тет  
приро
дничи
х 
наук 
 

 
 
 
 
 
 
 

Кафедра 
біології 

 

Єфімен
ко 

Тетяна 
Сергіїв

на 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56674748600 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2049-2018 1 

Марти
ненко 

Вікторі
я 

Сергіїв
на 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=8337670600 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3226-2018 1 

Навалі
хіна 

Анаста
сія 

Георгії
вна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57190837097  

0 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-1664-2018 1 

Тернов
ська 

Тамара 
Костян
тинівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=7801658853 

4 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2254-2018 2 

Фуртат 
Ірина 

Михай
лівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6602364756 
 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3843-2018 1 

Шпиль
чин 

Віталій 
Віталій

ович 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=55836112600 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-8344-2018 1 

Кафедра 
екології 

Караму
шка 

Віктор 
Іванов

ич 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6603921446 

9 

 

 

 
 
Кафедра 
лаборатор
-ної 
діагности
ки 
біологічн
их систем 

Білько 
Денис 
Іванов

ич 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6506651237 

6 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-4094-2018 5 

Білько 
Надія 
Михай
лівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6508317682 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-4070-2018 1 

Будаш 
Галина 
Володи
мирівн

а 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56664515300 

1 

 

0 

Руссу 
Ірина 
Зіновії

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56560875100 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2670-2018 0 

 
 
 
 
 

Агре 
Марк 

Якович 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6603547828 

3 
http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7470-2018 

5 

Бернац
ька 

Юлія 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6506237077 

2 
http://www.resea
rcherid.com/rid/
K-8183-2014 

1 



 
 
 

Кафедра 
фізико-

математи
чних наук 
 

Микол
аївна 

Енольс
ький 

Віктор 
Зеліков

ич 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6603151128 

20 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-8560-2018 19 

Мельн
ик 

Руслан 
Михай
лович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56177807100 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3184-2018 0 

Пилявс
ька  

Ольга 
Степан

івна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=14030371900 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3443-2018 0 

Шиман
ська 

Олена 
Трохим

івна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6602692435 

4 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
D-6368-2018 5 

 
 
 
 
 
Кафедра 
хімії 

Бурбан 
Анатол

ій 
Флавіа
нович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6602229556 

4 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-9078-2018 4 

Вакул
юк  

Поліна 
Василі

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=25824452600 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2134-2018 2 

Голуб 
Олекса

ндр 
Андрій

ович 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=7006729796 

10 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2256-2018 9 

Забава  
Луція 

Казими
рівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6507605521 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-2325-2018 1 

Колесн
ик  

Ірина 
Сергіїв

на 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57195507100 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-8638-2018 1 

Конова
лова 

Вікторі
я 

Валерії
вна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6701360993  

7 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-8453-2018 7 

Побіга
й  

Ганна 
Андрії

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=25643332200 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-4706-2018 2 

  Бурако
вський 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57189272159 1  0 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
Факул
ь-тет 
еконо
мічни
х наук 

 
Кафедра 

економічн
ої теорії 

Ігор 
Валент
инович 
Іванова  
Наталі

я 
Юріївн

а 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56046990000 

1 

 

0 

Кафедра 
маркетинг

у та 
управління 

бізнесом 

Курило  
Людми

ла 
Ізидорі

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57194171347 

1 

 

0 

 
 
 
 
 
 

Кафедра 
фінансів 

Лук`ян
енко 
Ірина 

Григор
івна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57189348551  

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3725-2018 1 

Литвин  
Антон 
Валері
йович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56809343800  

1 

 

0 

Мертен
с 

Олекса
ндр 

Володи
мирови

ч 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=7005065373 

1 

 

0 

Семко  
Роман 
Богдан
ович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=54897978500 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
N-9128-2018 1 

 
 
 
 
 
 
Факул
ь-тет 
правн
ичих 
наук 

Кафедра 
загальнот
еоретично
го 
правознав
ства та 
публічног
о права 

Мелеш
евич 

Андрій 
Анатол
ійович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=12800344200 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7139-2018  2 

Хворос
тянкіна 
Анна 

Василі
вна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56471931600 

 1 

  

0 

Кафедра 
міжнарод
ного і 
європейсь
кого 
права 

Непийв
ода 

Василь 
Петров

ич 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=8270130300 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
M-4621-2018 0 

Петров 
Роман 
Аресто

вич 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56444860900 

7 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
V-9863-2017 2 

Кафедра 
приватног
о права 

Кисель
ова 

Тетяна 
Сергіїв

на 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56362976300 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3801-2018 1 

  Глибов
ець 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=14068803400  2 http://www.resea

rcherid.com/rid/I 1 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Факул
ьтет 
інфор
матик
и 
 

 
Кафедра 
інформат

ики 

Микол
а 

Микол
айович 

-3577-2018 

Горохо
вський 
Семен 
Самуїл

ович 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6505882575 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-6779-2018 1 

 
 
 
 
 
 

 
Кафедра 
математи

ки 

Крюко
ва 

Галина 
Віталії

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56926594700 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
U-3831-2017 3 

Михал
евич 

Вадим 
Михай
лович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=24077033000 

3 

 

0 

Олійни
к 

Богдан
а 

Віталії
вна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=55386945700 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7016-2018 1 

Чорней 
Руслан 
Костян
тинови

ч 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6506483297 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
D-1841-2018 1 

Швай 
Надія 

Олекса
ндрівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=36961257700 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-4180-2018 2 

Кафедра 
мережних 
технологі
й 

Глибов
ець 

Андрій 
Микол
айович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=54881960600 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-6702-2018 0 

Малаш
онок 

Геннад
ій 

Іванов
ич 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=14054474400 

4 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
F-8856-2015 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Кафедра 
політологі

ї 
 

Гарань 
Олексі

й 
Василь

ович 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=25653818100 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-6175-2018 2 

Кузьо 
Тарас https://www.scopus.com/authid/detail.uri?

authorId=6701911315 
17 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
U-2358-2018 

12 

Мелих 
Ольга 

Володи
мирівн

а 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=56293734400  

1  0 

Кафедра Богдан https://www.scopus.com/authid/detail.uri? 1  0 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Факул
ьтет 

соціал
ьних 
наук і 
соціал
ьних 
техно
логій 

 

психології 
та 

педагогіки 

ов 
Сергій 
Олекса
ндрови

ч 

authorId=57203244038 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Кафедра 
соціології 

Костю
ченко 
Тетяна 
Сергіїв

на 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=42861644700 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
E-5087-2013 2 

Мальце
ва 

Катери
на 

Сергіїв
на 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=12139513400 

3 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-5617-2018 2 

Марце
нюк  

Тамара 
Олегів

на 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=55190077900 

2 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
L-5930-2016 1 

Паніот
то  

Володи
мир 
Ілліч 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6508174181 

6 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
M-6213-2018 5 

Рябчук 
Анаста

сія 
Микол
аївна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
origin=resultslist&authorId=5537074490
0 

2 

 

0 

Хмельк
о 

Валері
й 

Євгено
вич 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=35619305400 

5 

http://www.resea
rcherid.com/rid/I
-3777-2018 6 

 
 
Могилянс
ь-ка 
школа 
журналіст
и-ки 

Орлова 
Дарія 

Вадимі
вна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57192069399 

1 

 

0 

Тарада
й Дар`я 
Петрів

на 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
origin=AuthorProfile&authorId=5719206
2721  

1 

 

1 

 
 
Школа 
охорони 
здоров`я 

Барськ
а Юлія 
Григор

іївна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57193160713 

1 

 

0 

Степур
ко 

Тетяна 
Георгії

вна 
https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=36546808900 

7 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
C-9945-2018 5 

 
 
Школа 
соціальної 

Бойко 
Оксана 
Михай
лівна 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=57190303732 

1 

http://www.resea
rcherid.com/rid/
H-7134-2018 1 

Савчук https://www.scopus.com/authid/detail.uri? 1  0 



роботи Олена 
Микол
аївна 

authorId=57189934371 

"Києв
о-

Могил
янська 
бізнес-
школа

" 

 
Кафедра 

менеджмен
ту 

організацій 

 
Мальце

в 
Едуард 
Анатол
ійович 

https://www.scopus.com/authid/detail.uri?
authorId=6602285330 
 

1 

 

0 

 
Разом: 66 

189 
50 

1
30 

П1
2 

П
13 

 

12 Сума значень показників індексів Гірша науково-педагогічних та наукових працівників (які 
працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду) у наукометричній базі Scopus 
13 Сума значень показників індексів Гірша науково-педагогічних та наукових працівників (які 
працюють у закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду) у наукометричній базі Web of Science 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОДАТОК 6 
 

Таблиця 5. Наукові, науково-педагогічні працівники, які мають не менше 
п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації 
було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science  
 
(Окремий файл) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ДОДАТОК 7 
 
Таблиця 6. Наукові журнали та об’єкти інтелектуальної власності 
Національного університету «Києво-Могилянська академія» станом на 31 
грудня 2018 року 
 

  Назви, реквізити (коди) 
Кількість наукових  
журналів, які входять з  
ненульовим коефіцієнтом  
впливовості до  
наукометричних баз (Web of 
Science)  

 
 

П17 = 2 
 

 
 

Додаток 7.1. 

Кількість спеціальностей   П18 =59 Бакалаврські програми  -21  
Магістерські програми -  23 

PhD -15 
Кількість об'єктів права  
інтелектуальної власності,  
що зареєстровані закладом  
вищої освіти та/або  
зареєстровані (створені)  
його науково-  
педагогічними та науковими  
працівниками 

 
 
 

П19 = 17 
 

 
 
 

Додаток 7.2. 

Кількість об'єктів права  
інтелектуальної власності,  
які комерціалізовано  
закладом вищої освіти  
та/або його науково-  
педагогічними та науковими  
працівниками  

 
 
 

П20 = 0 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток 7.1.    (Показник 17) 
 

7.1.1.Кількість наукових  журналів, які входять з  ненульовим коефіцієнтом впливовості до  
наукометричної бази Web of Science Core  Collection 

№ 
з/п 

Назва 
журналу   

Сайт ISS
N 

База даних  

1. Kyiv-Mohyla  
Humanities 
Journal  

http://kmhj.ukma.edu.ua/   2313-4895 Web of Science Core  
Collection: Emerging 
Sources  
Citation Index 

2. JUDAICA  
UKRAINICA   

http://judaicaukrainica.ukma.edu.ua/ 2305-4034  
e-ISSN  
2305-5278  

Web of Science Core  
Collection: Emerging 
Sources  
Citation Index 

 
7.1.2. Перелік всіх діючих наукових журналів НаУКМА станом на 31.12.2018 р. 

Назва Галузь науки Періодичність Дата 
заснування 

Фаховість 
(Пере-лік 

МОН) 

Індексація в базах 
даних 

Сайт журналу 

1.Kyiv-Mohyla 
Humanities Journal 

Гумані-тарні 1 раз на рік   2014 Ні - AcademicKeys  
- BASE  
- DOAJ (Directory 

of Open Access 
Journals)  

- EBSCO: Central & 
Eastern European 
Academic Source  

- ERIH PLUS  
- Google Scholar 
-  OAIster  
- SHERPA/RoMEO  
- Ulrich's 

Periodicals 
Directory  

- Web of Science: 
Emerging Sources 
Citation Index 

- Index Copernicus 

http://kmhj.ukma.edu.ua 



International 
(World of 
Journals) 

2.Judaica 
Ukrainica  

Гумані-тарні 1 раз на рік   2012 Ні - Web of Science 
Core Collection: 
Emerging Sources 
Citation Index 

http://judaicaukrainica.ukma.edu.ua/ 

3.  Київська 
Академія  

Історич-ні  1 раз на рік  2004  Ні - BASE  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Google Scholar 
-  OAI-PMH Data 

Provider Registry  
- ResearchBib 
-  Наукова 

періодика 
України 

http://ka.ukma.edu.ua 

4.  Мова: класичне 
– модерне – 
постмо-дерне 

Філологічні  
  

1 раз на рік  2014  Так - BASE  
- Google Scholar  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- MLA International 
Bibliography  

- MLA Directory of 
Periodicals 

-  Ulrich'sweb 
-  Наукова 

періодика 
України  

- Open Access 
Library (OALib)  

http://lcmp.ukma.edu.ua/ 

5.  Могилянський 
математичний 
журнал 

Матема-тичні  1 раз на рік  1996  Ні - BASE  
- Google Scholar 
-  Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Наукова 
періодика 
України  

- Open Access 
Library (OALib)  

http://mmj.ukma.edu.ua/ 

6.  Науко-ві 
записки НаУКМА. 
Біологія та 
екологія 

Біологія та 
екологія  

1 раз на рік  
  

1996 Ні - BASE  
- Google Scholar  
- Наукова 

періодика 
України  

- ResearchBib  
- Index Copernicus 

International 

http://nrpbe.ukma.edu.ua/ 



(World of 
Journals)  

- Open Access 
Library (OALib) 

7.  Науко-ві 
записки НаУКМА. 
Економічні науки 

Економічні   1 раз на рік 
  

1996  Так 
  
  

- DOAJ  
- BASE  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- FreeFullPDF  
- Google Scholar  
- MIAR: 

Information Matrix 
for the Analysis of 
Journals 

-  ResearchBib  
- Наукова 

періодика 
України 

http://spne.ukma.edu.ua/ 

8.  Науко-ві 
записки НаУКМА. 
Історичні науки 

Історич-ні  1 раз на рік 1996 Так - BASE  
- Google Scholar 
-  Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- ResearchBib  
- Наукова 

періодика 
України  

- Ulrich's 
Periodicals 
Directory  

http://nrph.ukma.edu.ua/ 

9.  Науко-ві 
записки НаУКМА. 
Історія і теорія 
культури 

Культурологія   1 раз на рік  1996 Так - BASE  
- Google Scholar  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Наукова 
періодика 
України 

http://nrpcult.ukma.edu.ua/ 

10.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Комп’ютерні науки 

Технічні  
фізико- 
математичні 

1 раз на рік  1996 Так - BASE  
- Google Scholar 
-  Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Registry of Open 
Access 
Repositories 

-  Наукова 
періодика 
України 

http://nrpcomp.ukma.edu.ua 



11.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Літературознавство 

Філологічні   1 раз на рік  1996 Так - BASE  
- Google Scholar 
-  Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- ResearchBib  
- Наукова 

періодика 
України 

http://nrplit.ukma.edu.ua/ 

12.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Мовознавство 

Філологічні  1 раз на рік 1996 Так 
  

- BASE  
- Google Scholar  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Наукова 
періодика 
України  

http://nrpling.ukma.edu.ua 

13.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Соціоло-гія 

Соціологічні  1 раз на рік  1996  Так - BASE  
- Google Scholar 
-  Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals) 

-  ResearchBib  
- Наукова 

періодика 
України 

http://nrps.ukma.edu.ua/ 

14.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Філософія та 
релігієзнавство 

Філософські  2 рази на рік 1996 
  

Так - BASE  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals) 

-  International 
Directory of 
Philosophy  

- Google Scholar  
- Наукова 

періодика 
України 

http://nzpr.ukma.edu.ua 

15.  Наукові 
записки НаУКМА. 
Юридичні науки 

Юридичні  2 рази на рік 1996 Так - BASE  
- Index Copernicus 

International 
(World of 
Journals)  

- Google Scholar 
-  Наукова 

періодика 
України 

http://nrplaw.ukma.edu.ua 

16.  Психологія та 
психосоціальні 
інтервен-ції 

Психологія  1 раз на рік  1996  Ні - BASE  
- Google Scholar  
- Index Copernicus 

International 

http://ppsi.ukma.edu.ua 



(World of 
Journals)  

- Наукова 
періодика 
України 

17.  Магістеріум Мультидисциплінарний 4 рази на рік  1998  Ні -  BASE  
- Google Scholar  
- Наукова 

періодика 
України 

http://mag.ukma.edu.ua/ 

       
18.  Kyiv-Mohyla 
Law and Politics 
Journal 

Право та 
політологія 

1 раз на рік 2015 Ні - Google Scholar 
- BASE-search 

(Bielefeld 
Academic Search 
Engine) 

- OAIster 
- AcademicKeys 
- Ulrich's Periodicals 

Directory 
- Sherpa/Romeo 

http://kmlpj.ukma.edu.ua/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
Додаток 7.2.    (Показник 19)  

 
Довідка НаУКМА 

про кількість об'єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані НаУКМА (діючі 
станом на 31.12.2018 р.)  та/або зареєстровані (створені) його науково-педагогічними та 

науковими працівниками за 2018р. 



 
НаУКМА станом на 31.12.2018 р.  є власником або співвласником 10 діючих патентів,  1 – 
авторського свідоцтва, та 6 – торгівельних марок. Всього – 17.  
Зареєстровано НаУКМА та НПП НаУКМА  нових у 2018 р. – 5 патентів, 6 – авторські 
свідоцтва.      
 
7.2.1. Реєстр діючих патентів, власником або співвласником яких  є НАУКМА. 

Станом на 31.12.2018 р.  
№ Патентний документ 

1.  СПОСІБ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ПОТЕНЦІЙНОГО ТРАНСПЛАНТАТУ КУЛЬТИВОВАНИХ СТОВБУРОВИХ ГЕМОПОЕТИЧНИХ КЛІТИН 
53756 
u201010292 
21.08.2010 
11.10.2010 
C12N 5/02 (2006.01), C12N 5/078(2010.01), C12N 5/0786 (2010.01), C12N 5/0789 (2010.01) 
Білько Надія Михайлівна (UA ); Борбуляк Ірина Зіновіївна (UA ); Бараш Олексій Олександрович (UA ); Білько Денис Іванович 
(UA ) 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ", вул. Григорія Сковороди, 2, м. Київ, 04070 (UA ) 
Патент опубліковано 11.10.2010, бюл. № 19/2010... 

2.  СПОСІБ ДИФЕРЕНЦІЮВАННЯ СТОВБУРОВИХ КЛІТИН В КАРДІОМІОЦИТИ 
75876 
u201211216 
27.09.2012 
10.12.2012 
C12N 5/00 
Будаш Галина Володимирівна (UA ); Малишева Світлана Вікторівна (UA ); Білько Денис Іванович (UA ); Білько Надія 
Михайлівна (UA ) 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ "КИЄВО-МОГИЛЯНСЬКА АКАДЕМІЯ", вул. Григорія Сковороди, 2, м. Київ, 04070 (UA ) 
Патент опубліковано 10.12.2012, бюл. № 23/2012... 

3.  ЗАСТОСУВАННЯ ГУАНІДИНОВМІСНОГО ЛІНІЙНОГО ОЛІГОМЕРУ ЯК ПОЛІФУНКЦІОНАЛЬНОЇ ДОБАВКИ ГІДРОГЕЛЕВОГО 
НОСІЯ МЕДИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 
81298 
u201300297 
09.01.2013 
25.06.2013 
C07C 279/02 (2006.01), C08F 20/00, A61L 15/60 (2006.01) 
Вортман Марина Яківна (UA ); Вакулюк Поліна Василівна (UA ); Фуртат Ірина Михайлівна (UA ); Лемешко Валентина 
Миколаївна (UA ); Іванова Тамара Савівна (UA ); Тригуб Світлана Олександрівна (UA ); Бурбан Анатолій Флавіанович (UA ); 
Шевченко Валерій Васильович (UA ) 
ІНСТИТУТ ХІМІЇ ВИСОКОМОЛЕКУЛЯРНИХ СПОЛУК НАН УКРАЇНИ, Харківське шосе, 48, м. Київ, 02160 (UA );  
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Токарчук В.В., Фарина О.І., Литвин А.В., Дадашова 
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державної політики в умовах макроекономічної 
дестабілізації: монографія / за ред. д-ра екон. наук, 
проф. І. Г. Лук’яненко. – К.: НаУКМА, 2017. – 464 с.   
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розвитку і торгівлі України 

 
№ 79827 
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в’язня» 
№77717 Гірник А.М.  «Технологія створення невимушеної 
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95020327, 
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03.02.1925 

2 
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25.07.2016, 
бюл. № 14 

m201506950, 
15.05.2015 
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10.12.2013, 
бюл. № 23 

m201312902, 
19.07.2013 

16, 25, 35, 41, 
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4 
 214684 

25.07.2016, 
бюл. № 14 

m201506535, 
06.05.2015 

18, 21, 45 06.05.2025 

5 
 

214685 

25.07.2016, 
бюл. № 14 

m201506551, 
06.05.2015 

16, 18, 21, 25 06.05.2025 

6 

 

214706 

25.07.2016, 
бюл. № 14 

m201506945, 
15.05.2015 

16, 18, 21, 25 15.05.2025 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

ДОДАТОК 8 
 
Таблиця 8. Значення порівняльних показників  
 
 
 

1а 

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 
науково-педагогічного працівника, який працює у закладі вищої освіти 
за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду і має науковий ступінь доктора наук та/або вчене 
звання професора 

П1/П10 
 

54,65 

 
 

1б 

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання на одного 
науково-педагогічного працівника, який працює у закладі вищої освіти 
за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду і має науковий ступінь та/або вчене звання 

П1/П9 
 

13,71 

 
 
2 

Питома вага здобувачів вищої освіти, які під час складання єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту продемонстрували результати в 
межах 25 відсотків кращих серед учасників відповідного іспиту 
протягом звітного періоду (крім закладів вищої освіти, які не здійснюють 
підготовку фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти за 
спеціальностями, для яких передбачено атестацію у формі єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту) 

П21 
 
- 

 
 
3 

Кількість здобувачів вищої освіти денної форми навчання, які не менше 
трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у звітному 
періоді навчалися (стажувалися) в іноземних закладах вищої освіти 
(наукових установах) за межами України, приведена до 100 здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання 

П2*100/П1 
 

2,74 

 
 
 
 
4 

Кількість науково-педагогічних і наукових працівників, які не менше 
трьох місяців протягом звітного періоду або із завершенням у звітному 
періоді стажувалися, проводили навчальні заняття в іноземних закладах 
вищої освіти (наукових установах) (для закладів вищої освіти та 
наукових установ культурологічного та мистецького спрямування - 
проводили навчальні заняття або брали участь (у тому числі як члени 
журі) у культурно-мистецьких проектах) за межами України, приведена 
до 100 науково- педагогічних і наукових працівників, які працюють у 
закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 
останнього року звітного періоду 

П7*100/П6 
 
 
 

1,62 

 
 
 
 
 
5 

Кількість здобувачів вищої освіти, які здобули у звітному періоді 
призові місця на Міжнародних студентських олімпіадах, II етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади, II етапі Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт, інших освітньо-наукових 
конкурсах, які проводяться або визнані МОН, міжнародних та 
всеукраїнських культурно-мистецьких проектах, які проводятьсяабо 
визнані Мінкультури, на Олімпійських, Паралімпійських, 
Дефлімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській універсіадах, 
чемпіонатах світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубків світу та 
Європи, чемпіонату України з видів спорту, які проводяться або визнані 
центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері фізичної культури та спорту, приведена до 
100 здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

П3*100/П1 
 
 
 

 
0,40 

 Середньорічна кількість іноземних громадян серед здобувачів вищої П4 



 
6 

освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 
юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки (крім 
вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 
специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти) 

 
 

63 

 
 
7 

Середньорічна кількість громадян країн - членів Організації 
економічного співробітництва та розвитку - серед здобувачів вищої 
освіти у закладі вищої освіти, які навчаються за кошти фізичних або 
юридичних осіб, за денною формою навчання за останні три роки (крім 
вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти із 
специфічними умовами навчання), військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти) 

П5 
 

37 

 
 
8 

Середнє значення показників індексів Гірша науково-педагогічних та 
наукових працівників (які працюють у закладі вищої освіти за основним 
місцем роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду) у 
наукометричних базах Scopus, Web of Science, інших наукометричних 
базах, визнаних МОН, приведене до кількості науково-педагогічних і 
наукових працівників цього закладу 

(П12+П13)/П6 
 

0,74 

 
 
 
9 

Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які мають не 
менше п'яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час 
публікації було включено до наукометричної бази Scopus або Web of 
Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, приведена до 100 
науково-педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі 
вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 
останнього року звітного періоду 

П14*100/П6 
 
 

8,31 

 
 

10 

Кількість наукових журналів, які входять з ненульовим коефіцієнтом 
впливовості до наукометричних баз Scopus, Web of Science, інших 
наукометричних баз, визнаних МОН, що видаються закладом вищої 
освіти, приведена до кількості спеціальностей, з яких здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти у закладі вищої освіти станом на 31 
грудня останнього року звітного періоду 

П17/П18 
 
 

0,03 

 
 

11 

Кількість науково-педагогічних та наукових працівників, які 
здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше п'ятьох 
здобувачів наукових ступенів, які захистилися в Україні, приведена до 
100 науково-педагогічних і наукових працівників, які працюють у 
закладі вищої освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня 
останнього року звітного періоду 

П8*100/П6 
 

6,24 

 
 
 

12 

Кількість об'єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані 
закладом вищої освіти та/або зареєстровані (створені) його науково-
педагогічними та науковими працівниками, що працюють у ньому на 
постійній основі за звітний період, приведена до 100 науково-
педагогічних і наукових працівників, які працюють у закладі вищої 
освіти за основним місцем роботи станом на 31 грудня останнього року 
звітного періоду 

П19*100/П6 
 
 

3,92 

 
 
 

13 

Кількість об'єктів права інтелектуальної власності, які комерціалізовано 
закладом вищої освіти та/або його науково- педагогічними та 
науковими працівниками, які працюють у ньому на постійній основі у 
звітному періоді, приведена до 100 науково- педагогічних і наукових 
працівників, які працюють у закладі вищої освіти за основним місцем 
роботи станом на 31 грудня останнього року звітного періоду 

П20*100/П6 
 
- 
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ДОДАТОК 6 
Таблиця 5. Наукові, науково-педагогічні працівники Національного університету «Києво-Могилянська академія», які 

мають не менше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час публікації було включено до 
наукометричних баз Scopus або Web of Science 

 
 

 
Факуль-

тет 

 
 
 

Кафед-
ра 

Прізвище, 
ім'я, по 
батькові 

наукового, 
науково- 

педагогіч-
ного 

працівника14 

 
 

Кіль-кість 
публіка-

цій 
Scopus15 

 
 

Назва та реквізити публікацій Scopus (прирівняні 
відзнаки) 

 
 

Кількість 
публіка-цій   

Web of 
Science16 

 
 

Назва та реквізити публікацій Web of Science 
(прирівняні відзнаки) 

Факультет 
природнич
их наук 
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pluripotent stem cells into cardyomyocytes is influenced by 
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H., Adams, I., … Atkin, S. L. (2005). Notice of inadvertent 
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725. 
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